m— Bt S £
N w—reagent.corﬁ

TREBENR TS BNERFIZRA B

BEE 100T/96S

R ERWEZRESE 2-3 NMHER KRS E .

MEZX :

TR B O ANUBEACHLBE, R ENBE RS BRI . HIRA LB 7 g T e AL L
W [RINOIGE 3. A HLBEAITCHLIE, 7T DL 4 e k- 3B E R R DL o

MERE:
MAHEZ . B0 R, EIRIEENE OB &, AN R, Smitbe)s, T
AHBEEAO TN, TSR AmEE B SRS A TS &, WA E AU S =

BESEMAR:
Al W6 EE B R I /96 LA . G EOHL. TTERUKBE, R TR
28, 550°CHEIR P, UK. 100 BIE T (ATEE/N).

B FAIZE AR FNEC 1 «

WA WA R, 4°CORAE. i FH i FH 2R TR/K R RE 10 f5 /5 FE A

B W1, 4°CTRAE.

WA= Bl I, 4°CBBIRTE . IRARTECH], A SmL Z&MK, FEMVEME A 4mL iR75 =, B,
FrvfEdh: Witkx1 32, 20 pmol/L TEHLBEFRIEE S, 4°CIRAF.

TR RIS BRI -

LENLBE: FREUEL 100 H 79T LR 0.01g, ¥BH ImL 8.0, WA ImL&F—, EHES, &
JG BT 45°C/Ki#E 1h, 8000g, 25°CE . 10min, B EIER—, FTIEHLBESENE.
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L. e BT/ B AR TR 30 min, AT K E] 660 nm, ZEMKIAZE.

2ATHK B, TR R 40°C.

3. BAS: WEPE, KM 100pL 258K, 100uL R571=, RAGEE T 40°C/AKBARIE 10min, FiRA
#1110 min J5T 660 nm MEBOLLEE, it A THE

4. FRpUER: BUEP A, RN 10uL ARvEWR, 90uL ZZ487K, 100uL R7=, RAJEE T 40°C/KIB IR
10min, =FiRAE 10 min J5T 660 nm MEWR T, 0 A bR .

5. WE: WEPE, KK 10uL FiFHl—sE Bisl—, 90uL Z&18/K, 100uL k751 =, RAGET
40°C/KIRRIR 10min, ZIRA A 10 min J5 T 660 nm WEW L, 89 A WEE
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LEBEENBES R (umol /g THE) =[C FRAER*(A ME —A 2 E)+(A Il —A T )XV
=0.02x(A W5E — A 2 F)+(A bRt —A 2 [)=W
CARMEA: 20 pmol/L; W: TIEFEREE, g5 V.. HiEE—L4F, 1 mL=0.001L.
2. AR (pmol /g T EH) =[C RHER XA ME — A Z5F)+(A Fpifi— A )XV B=W
=0.02%(A WMIE — A 25 F)+A bl —A = H)=W
CAREM: 20 pmol/L; W: LIERHEMBIE, g V& LIHH 2 4F, 1mL=0.001 L.
3. LA (umol /g T8 =tHEa k- IETHLBE
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LAEBEENBES R (umol /g THE) =[C FRAER*(A ME —A 2 E)~(A Il —A T )XV
=0.02x(A WI5E — A 2 F)+(A bRt —A 2 [)=W
CHr#EM: 20 umol/L; W: TIEFERJAE, g V& RER— B4, 1 mL=0.001 L. 2. T8RS R
(umol /g TE) =[C FRERx(A ME —A 7 H)+(A b —A TH)]XV B+W
=0.02%(A WM — A 25 F)+(A bl —A = H)=W
CAREM: 20 pmol/L; W: LIEMEMBE, g V& LIHH 24, 1mL=0.001 L.
3. REEANUEE (umol /g TH) =R k-LIETTHLGE
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